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ATA 07/2025: 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, 

na sede do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a quinta sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico " deem graças em todas as circunstâncias, pois esta é a vontade 
de deus para vocês em cristo jesus” (1 tessalonicenses 5:18). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 06/2025, foi 

aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS:  Treinamento do aplicativo Nota Fiscal Fácil (INFF). TRIBUNA 

LIVRE: Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: A) Indicação nº 15/2025, 

Vereador Pedro Norberto indicou que seja feita a instalação de placas redutores de velocidade na rua abaixo do 

João Fernandes (Aprovada).  GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota, iniciou falando da sua indicação 

sobre o campo de futebol na Associação Água, Matutu, disse que infelizmente foi recusada pela diretoria pois 

alguém levou informações de que no campo da escola já haviam quebrado diversas coisas e que com o campo de 

futebol ali a situação se repetiria. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de lei nº 25/2025 que, 

“Dá continuidade à Campanha de Fomento a arrecadação de tributos, que consiste em premiar através de sorteios 

os consumidores, usuários de serviços e contribuintes de Fazenda Vilanova, e dá outras providências”, 

(Aprovado). B) Projeto de lei nº 26/2025 que “Autoriza o poder executivo a conceder incentivo financeiro ao 

Piquete Relincho de Potro, e dá outras providências”, (aprovado). C) Projeto de Lei nº 27/2025 que “Altera o art. 

50, da Lei Municipal nº 2.281/2023, de 23 de outubro de 2023, e dá outras providências”, (Aprovado). Projetos 

em comissão: Não temos. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Marcos Roberto, após fazer os 

comprimentos falou sobre o projeto dos cursos de dança disponibilizado pelo Piquete Relincho de Potro e que se 

for preciso terá o apoio dos vereadores. Em seguida fez os agradecimentos ao Vilanovense Junior Nascimento 

que em suas lutas de karatê tirou o primeiro lugar, solicitou ao presidente que seja pensada a ideia de uma 

homenagem a ele pois é importante homenagear quem está representando o município ESPAÇO DE 

LIDERANÇAS: A) Vereador Sérgio Cenci. Ressaltou a importância do convite sobre a nota fiscal eletrônica 

e disse que será de extrema importância. Parabenizou o patrão do Piquete Relincho de Potro por aceitar esse 

desafio porque sabe da dificuldade que é assumir essa responsabilidade. Trouxe também duas questões que foram 

levadas até ele, uma delas sobre a Rua São Paulo, que não tem acesso a água em alguns dias e pediu para que 

seja tomada uma providência urgente, a outra questão é sobre as bicicletas de motor que estão proibidas no 

município, disse que foram suspensas por conta de pessoas que não souberam usar e que acabaram prejudicando 

quem realmente precisa.  B) Vereador Leo Mota, agradeceu a Administração Municipal por ter enviado o projeto 

dos terceirizados que era muito cobrado. Parabenizou o morador Junior Nascimento pelo primeiro lugar no karatê 

e também parabenizou o professor dessas artes pelo excelente trabalho. O vereador comunicou que esteve 

visitando o hospital de Languiru aonde já foi colocado diversos recursos; disse que ali deveria ter uma parceria 

com todos os municípios para que ali tivesse uma UTI, alegou que diversas vezes os moradores e pacientes 

precisam de um quarto de UTI e não tem vaga, precisando assim se descolar para as cidades mais longes. C) 

Vereador Marcos falou que também já foi procurado por conta dos estercos e disse que queria um incentivo 

para levar esses resíduos até os colonos. Comunicou que esteve em uma conversa com o prefeito e que no próximo 

ano o prefeito irá cadastrar o município para receber uma creche pois a população está crescendo e já não tem 

espaço para todas as crianças. Para finalizar pediu para que juntos possam aumentar o PIS salarial dos professores 

pois daqui um tempo será obrigatório esse pagamento então prefere já pagar desde agora. D) Vereador Paulo 

Delcio fez os comprimentos a todos e disse que o incentivo financeiro passado ao Piquete é de extrema 
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importância para o município. Quanto a colocação do vereador Marcos sobre o medalhista disse que é favorável 

e comunicou que receberam de Santa Crus/RS 6 medalhas para que assim mais alunos possam ser homenageados. 

PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Àlvaro fez seus cumprimentos a todos 

e iniciou parabenizando o patrão do Piquete dizendo que é de extrema importância a representação dessa cultura. 

Comunicou também sobre o projeto dos terceirizados e disse que se for preciso os 9 (nove) vereadores estão 

dispostos a ajudar. Parabenizou também a Secretaria de Obras pelas estradas alegando que o município é muito 

bem visto por conta da qualidade dessas estradas. Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser 

realizada no dia 10 de fevereiro de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada 

a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores 

da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 20 de fevereiro de 2025.  
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